
Πρόβλημα εξάρτησης στην οικογένεια: Συζητώντας για τις αιτίες και τους τρόπους αντιμετώπισης

Σεμινάριο απευθυνόμενο σε συγγενείς και συντρόφους ανθρώπων με πρόβλημα εξάρτησης
από ναρκωτικά, αλ-κοόλ, τυχερά παιχνίδια και άλλες συμπεριφορικές...

      

εξαρτήσεις.

  

  

Το Πρόγραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας Λάρισας είναι πρόγραμμα του τμήματος
Ψυχολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Λειτουργεί με τη
συνεργασία και του ΟΚΑΝΑ και τη χρηματοδότηση του Υπουργείου Υγείας. Ανάλογα
προγράμματα λειτουργούν στη Θεσσαλονίκη, στα Χανιά και στη Σητεία. Βασικός στόχος
του προγράμματος είναι η ψυχοκοινωνική στήριξη ανθρώπων που αντιμετωπίζουν
προβλήματα εξάρτησης από ναρκωτικά και αλκοόλ, τυχερά παιχνίδια και άλλες
συμπεριφορικές εξαρτήσειςκαι των συγγενών τους. Στο πλαίσιο των δράσεων του το
πρόγραμμα οργανώνει κύκλο σεμιναρίων τα οποία απευθύνονται αποκλειστικά σε συγγενείς
και συντρόφους ανθρώπων με πρόβλημα εξάρτησης με τίτλο: Πρόβλημα εξάρτησης στην
οικογένεια: Συζητώντας για τις αιτίες και τους τρόπους αντιμετώπισης.
Οι θεματικές που θα καλυφθούν στο σεμινάριο είναι οι εξής:
• Ποια είναι η φύση του φαινομένου της εξάρτησης;
• Υπάρχουν μύθοι που συνοδεύουν το φαινόμενο;
• Μπορεί ένας εξαρτημένος να αντιμετωπίσει με επιτυχία το πρόβλημα της
εξάρτησης;
• Υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι για να βρει κάποιος βοήθεια;
• Ποιος είναι ο ρόλος της οικογένειας και των κοντινών ανθρώπων του
εξαρτημένου στην αντιμετώπιση του προβλήματος;
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Τα σεμινάρια απευθύνονται αποκλειστικά σε συγγενείς και συντρόφους ανθρώπων πουαντιμετωπίζουν πρόβλημα εξάρτησης από ναρκωτικά και αλκοόλ, τυχερά παιχνίδια & άλλεςσυμπεριφορικές εξαρτήσεις. Βασικός στόχος των σεμιναρίων είναι η ουσιαστική ενημέρωσητων συγγενών ανθρώπων με πρόβλημα εξάρτησης για τις αιτίες και τους τρόπουςαντιμετώπισης του προβλήματος.Θα πραγματοποιηθούν τρία δίωρα σεμινάρια, τα οποία θα ξεκινήσουν την Τρίτη 31/1/23 καιθα πραγματοποιούνται κάθε Τρίτη 18.00 – 20.00.Τα σεμινάρια θα πραγματοποιούνται στους χώρους του Προγράμματος ΠροαγωγήςΑυτοβοήθειας Λάρισας (Ηρώων Πολυτεχνείου 169 και Κουτσούμπα) και η συμμετοχή σεαυτά, όπως και σε όλες τις δράσεις του προγράμματος είναι δωρεάν. Οι ενδιαφερόμενοι καιενδιαφερόμενες μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στα σεμινάρια στα τηλέφωνα τουπρογράμματος (2410233332) καθημερινά από τις 9.00 – 20.00 έως την Παρασκευή 27/1/23.  Συνοπτικές πληροφορίες για τις δράσεις υποστήριξης του Προγράμματος ΠροαγωγήςΑυτοβοήθειας Λάρισας για τους συγγενείς και συντρόφους εξαρτημένων.Το Πρόγραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας Λάρισας είναι πρόγραμμα του τμήματοςΨυχολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Λειτουργεί με τησυνεργασία και του ΟΚΑΝΑ και τη χρηματοδότηση του Υπουργείου. Ανάλογα προγράμματαλειτουργούν στη Θεσσαλονίκη, στη Σητεία και στα Χανιά. Βασικός στόχος τουπρογράμματος είναι η ψυχοκοινωνική στήριξη ανθρώπων που αντιμετωπίζουν προβλήματαεξάρτησης από ναρκωτικά και αλκοόλ και των συγγενών τους. Οι παρεχόμενες υπηρεσίεςτου προγράμματος είναι δωρεάν.Σε αυτό το πλαίσιο πραγματοποιούνται οι εξής δράσεις που αφορούν συγγενείς καισυντρόφους εξαρτημένων:Α) Ατομικές συναντήσεις υποστήριξης συγγενών ανθρώπων με πρόβλημα εξάρτησης.Β) Ομάδες υποστήριξης συγγενών και συντρόφων ανθρώπων με πρόβλημα εξάρτησης.Γ) Σεμινάρια ευαισθητοποίησης και έγκυρης πληροφόρησης συγγενών ανθρώπων μεπρόβλημα εξάρτησης.Όποιος/α ενδιαφέρεται για κάποια από τις παραπάνω δράσεις μπορεί να επικοινωνήσει μετο Πρόγραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας Λάρισας στο τηλέφωνο: 2410233332 καθημερινάαπό τις 9.00 -20.00 και να κλείσει άμεσα ένα ραντεβού προκειμένου να ενημερωθείπληρέστερα για τις δυνατότητες υποστήριξης που παρέχει το πρόγραμμα.Πρόσωπα Επικοινωνίας: Κώστας Γκαϊφύλλιας& Κική Δημητριάδου - 2410233332  
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